

СВІТ ТАЛАНТІВ - ЦВІТ ФАКУЛЬТЕТУ

У листопаді крокував університетський огляд-конкурс «Дебют першокурсника», який залучив до своєї аудиторії нових учасників і шанувальників. Дебют юних талантів пройшов і на факультеті переробки та зберігання сільськогосподарської продукції.

За традицією свято відкрив хореографічний колектив факультету «Фієста» і подарував дебютантам і всім глядачам веселий танок «Полька».

Дебютанти-першокурсники натхнено демонстрували свої таланти у різних номінаціях: сольний вокал, вокальні ансамблі, хореографія, художнє читання.

Юні дебютанти вразили компетентне журі своїми акторськими здібностями, хореографічною, вокальною майстерністю, яке і запросило їх на Гала-концерт, що вели першокурсники Супрун М. і Тараторіна Ю.

Заворожували глядачів виступи цілого розмаїття танцювальних композицій, які підготували першокурсники факультету ПЗ. Яскраві костюми, чудова техніка виконання танцю «Веселя минутка» (Шатохін М., Жакулін В., Демченко О., Грицай А., Кісенко В., Ткаченко Н., Афанас'єва О., Шопіна О., Соколова В., Тараторіна Ю.) викликали у глядачів бурхливі оплески. З особливим задоволенням глядачі спостерігали за бальною хореографічною композицією «Ілюзія», яку підготували Ткаченко Н. (солістка), Шатохін М., Тітков Р., Кісенко В., Жакулін В., Львовочка С.

Енергію молодості, драйв дарували першокурсники Демченко О., Грицай А., Жакулін В., Сухоставська І., Овчаренко І., Лебєдєва І., Плахотіна Ж., Нечитайло М., виконуючи танець «NEXT».

На сцені юні виконавці танцю «Козачок» (Овчиннікова О., Решетнікова О., Жмака В., Булатнікова В., Ткаченко Н.,



Нечитайло М., Лебєдєва І., Тараторіна Ю., Гладуш К.) виявили високий рівень виконавської майстерності, зібраність і водночас розкутість, чарували глядачів щирими усмішками, завдяки цьому зуміли по-

казати танець у всій його красі.

За танець «Козачок» дебютанти були нагороджені дипломом II ступеня в номінації «хореографія».

Справжнім подарунком для присутніх був виступ вокальної групи факультету ПЗ, який подарував прекрасні, святкові щедрівки і дав змогу поринути в чудовий світ фольклору. Дівчата (Кузубова Х., Михайленко Н., Вакулюк К., Кримова Ю., Майоренко М., Хіляй А.) були одягнені в українські національні костюми. Від яскравих кольорів вишиванок і сама актова зала розквітла барвами України. Вокалісти розкрили на університетській сцені красу ширшої співочої української душі.

Кузубова Христина і старшокурсники Мінка І., Косулін Д., Кудря Р. подарували глядачам маленьку циркову виставу. Хороша пісня «Арлекино» і чудовий вокал Христини знайшов шанувальників не тільки серед глядацької публіки, а й серед членів журі. Вона отримала від члена журі, випускника нашого університету

Кострикіна Олексія Вікторовича, іменний приз DVD-програвач.

Симпатії, гарячий прийом глядачів викликала пісня «Хуторянка» у виконанні Покотіло Т., Миrowsької К., Кузубової Х. (тріо «Стиляги»). Вони вибороли диплом II ступеня у номінації «Вокал».

Хто володіє чарами світу, той володіє серцями. Чудовий цей вислів пригадався, коли співала Кримова Ю. І справді, замало мати чарівний голос і володіти технікою співу. Треба ще співати так, щоб хвилювати людські серця й бентежити душі. Таким талантом володіє Кримова Ю. Пісня у її виконанні «Як у нас на Україні» завершила Гала-концерт на святковій ноті.

Кульмінацією свята стало вручення гран-прі «Дебют першокурсника - 2008». Цю чудову нагороду одержала Кримова Юлія. Гран-прі і два дипломи II ступеня в номінаціях «Вокал» і «Хореографія» - ці високі нагороди першокурсників, чудовий подарунок рідному факультету з нагоди його 15-річчя.

З вітальним словом до дебютантів – першокурсників факультету ПЗ звернувся зам. декана Бредихін В.В. Він високо оцінив творчість юних початківців і побажав нових творчих успіхів, а також висловив сердечну подяку за цілеспрямовану, наполегливу творчу працю, професіоналізм студентам-старшокурсникам, які допомагали розкрити таланти дебютантів і гідно виступити на святі: Бутенко А.- 5 курс; Кудрі Р., Мінці І., Зубенко В., Косуліну Д., Чекулаєвій Д. - 4 курс; Книжник Н., Козаченко І., Львовчці С. – 2 курс.

Виступ у Гала-концерті першокурсники згадують ніби сон. Запам'яталися лише вихід і оплески переповненого залу.

Огляд-конкурс «Дебют першокурсника - 2008» вкотре довів, що творчий потенціал юних талантів є невичерпним... І не треба великих зусиль. Необхідно лише трохи підтримати студентів, а користь від цього буде неодмінно.

Бездольна Л.І., гол. бібліограф